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1/3 

27.7% 

B.B.A. 

Botany 

B.Voc. 

Chemistry 

Commerce 

Computer Science 

Economics 

Electronic Science 

10.8% 10.8% 

12.3% 

11.5% 

27.7% 

Arts 

Commerce 

Science 

Computer Science 

Business Administration (B.B.A.) 

Vocational (B.Voc.) 

8.5% 

63.8% 

Student Feedback Form 2023-24 
130 responses 

Faculty 

130 responses 

Department 

130 responses 
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23.1% 

strongly disagree 

Disagree 

not sure 

Agree 

Strongly Agree 

60% 

The office staff in the college is cooperative and helpful 

130 responses 

28.5% 

strongly disagree 

Disagree 

not sure 

Agree 

Strongly Agree 

61.5% 

The library staff in the college is cooperative and helpful 

130 responses 

 

Feedback from Students about Cosege 
 

First Year Graduation 

35.4% 

27.7% 

Second Year Graduation 

Third Year Graduation 

Post Graduation I 

Post Graduation II 

12.3% 

21.5% 

Class 

130 responses 
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60.8% 

not sure 

Agree 

Strongly Agree 

22.3% 

strongly disagree 

Disagree 

9.2% 
15.4% 

8.5% 

strongly disagree 

Disagree 

not sure 

Agree 

Strongly Agree 

15.4% 51.5% 

8.5% 

10% 

strongly disagree 

Disagree 

not sure 

Agree 

Strongly Agree 

12.3% 63.8% 

online educational resources are available and accessible from college 

130 responses 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Internet facility provided in the library is satisfactory 

130 responses 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

equipment in the labs is in good working condition 

130 responses 
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Strongly disagree 

Disagree 

20.8% 
Not sure 

Agree 

Strongly agree 

63.8% 
8.5% 

The entire syllabus is completed in time 

130 responses 

15.4% 

67.7% 

Strongly disagree 

Disagree 

Not sure 

Agree 

Strongly agree 

7.7% 

The lecturers are punctual and regular in taking lectures and practicals 

130 responses 

 

Feedback from students about Teaching 
 

strongly disagree 

Disagree 

20.8% 

52.3% 

not sure 

Agree 

Strongly Agree 

7.7% 

 
10.8% 

8.5% 

Separate common rooms for the girls and boys are available 

130 responses 
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19.2% 

Strongly disagree 

Disagree 

Not sure 

Agree 

Strongly agree 

70.8% 

Strongly disagree 

Disagree 

21.5% 
Not sure 

Agree 

Strongly agree 

65.4% 

27.7% 

Strongly disagree 

Disagree 

Not sure 

Agree 

Strongly agree 

53.8% 

The teachers come well prepared for the class 

130 responses 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

The teachers encourage participation and discussion in class 

130 responses 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

The teachers attitude towards the student is friendly and helpful 

130 responses 
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15.4% 

69.2% 

Strongly disagree 

Disagree 

Not sure 

Agree 

Strongly agree 

17.7% 

Strongly disagree 

Disagree 

Not sure 

Agree 

Strongly agree 

69.2% 

12.3% 
70% 

Strongly disagree 

Disagree 

Not sure 

Agree 

Strongly agree 

11.5% 

Periodical assessments are conducted as per schedule 

130 responses 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Regular and timely feedback is given on our performance 

130 responses 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

The evaluation process is fair and unbiased 

130 responses 
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23.1% 

Strongly disagree 

Disagree 

Not sure 

Agree 

Strongly agree 

63.8% 6.9% 

The teachers guide the students for overall personality development of the 

students 

130 responses 
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21.5% 
30.7% 

F.Y. 

S.Y. 

T.Y. 

P.G. I 

P.G. II 

11% 

 
9.2% 

27.6% 

1/3 

Commerce 

Computer Science 

Economics 

Electronic Science 17.8% 

52.1% 

B.B.A. 

Botany 

B.Voc. 

Chemistry 

41.7% 

Vocational ( B. Voc.) 
9.2% 

Arts 

Commerce 

Science 

Computer Science 

Business Administration (B.B.A.) 

49.1% 

Stream of the ward ( पा�ााची िावBााशाखा ) 

163 responses 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Department of the Ward ( पा�ााचा िावभाग ) 

163 responses 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Class of the ward ( पा�ााचा वग� ) 

163 responses 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Feedback 

Parent Feedback Analysis 
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34.4% 

Excellent 

Very Good 

Good 

Average 

Poor 

33.7% 

27% 

40.5% 
Excellent 

Very Good 

Good 

Average 

Poor 

30.7% 
24.5% 

Admission procedure 

163 responses 

 
 

 

 

 

 

 

 

25.2% 

 
39.3% 

Excellent 

Very Good 

Good 

Average 

Poor 

 
32.5% 

 

 
Infrastructure & lab facility 

163 responses 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Work culture 

163 responses 
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14.7% 

49.1% 

Excellent 

Very Good 

Good 

Average 

Poor 

17.2% 

14.1% 

17.2% 

33.1% 

7.4% 

Excellent 

Very Good 

Good 

Average 

Poor 

42.3% 

35% 
Excellent 

Very Good 

Good 

8% 
Average 

Poor 

33.1% 23.3% 

Canteen facility 

163 responses 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Library 

163 responses 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Other facilities provided by the college 

163 responses 
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28.8% 

Excellent 

Very Good 

Good 

Average 

Poor 

33.7% 

30.1% 

29.4% 

Excellent 

Very Good 

Good 

Average 

Poor 

35.6% 

28.8% 

34.4% 

Excellent 

Very Good 

Good 

Average 

Poor 

31.3% 

28.2% 

Sports & cultural activities 

163 responses 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Student counselling & guidance 

163 responses 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Use of information & communication technology in the college 

163 responses 
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26.4% 

37.4% 

Excellent 

Very Good 

Good 

Average 

Poor 

33.7% 

38.7% 

Excellent 

Very Good 

Good 

Average 

Poor 

33.1% 
25.2% 

30.7% 

Excellent 

Very Good 

Good 

Average 

Poor 

34.4% 

30.1% 

Academic discipline i.e. regular & punctual lectures, practicals & related activities 

observed by the college 

163 responses 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Improvement in soft skills, knowledge, ethics, morality observed by you in your ward 

while studying in college 

163 responses 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Examination system adopted by the college 

163 responses 
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39.9% 

Excellent 

Very Good 

Good 

Average 

Poor 

32.5% 
20.2% 

32.5% 
12.9% 

Excellent 

Very Good 

Good 

Average 

Poor 

19% 

29.4% 

Evaluation & feedback mechanism 

163 responses 

Placements 

163 responses 
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33.3% 

Poor 
11.1% 

Fair 
55.6% 

Excellent 

Good 

33.3% 

Poor 
11.1% 

Fair 
55.6% 

Excellent 

Good 

66.7% 

Arts 

Commerce 

Science 
33.3% 

Faculty 

9 responses 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1) Programmes offered by the college:- 

9 responses 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2) Teacher quality as observed/experienced by you:- 

9 responses 

Alumni Feedback Analysis 
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33.3% 

Poor 
11.1% 

Fair 
55.6% 

Excellent 

Good 

11.1% 

77.8% 

Poor 
11.1% 

Excellent 

Good 

Fair 

11.1% 

77.8% 

Poor 
11.1% 

Excellent 

Good 

Fair 

3) Ambiance of the Campus:- 

9 responses 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4) Drinking Water Facility:- 

9 responses 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5) Value education based programmes offered by the college:- 

9 responses 
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11.1% 

 
11.1% 

Excellent 

Good 

Fair 

Poor 

55.6% 

22.2% 

Excellent 

Good 

Fair 

66.7% 11.1% 
Poor 

22.2% 

Excellent 

Good 

Fair 

11.1% 
Poor 

77.8% 

11.1% 

6) Outreach programme conducted by college:- 

9 responses 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7) Library facility:- 

9 responses 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8) Extra Curricular activity:- 

9 responses 
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11.1% 

77.8% 

Poor 
11.1% 

Excellent 

Good 

Fair 

44.4% 

Poor 
11.1% 

Excellent 

Good 

Fair 
44.4% 

33.3% 

Poor 
11.1% 

Fair 
55.6% 

Excellent 

Good 

9) Sports facilities & Opportunities provided by the college:- 

9 responses 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10) The role of college in developing student personality:- 

9 responses 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11) Alumni Meets organised by the college:- 

9 responses 
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11.1% 
11.1% 

 
11.1% 

33.3% 

Government 

Private 

Self Enterprise 

Army / Defense 

Studying further 

None of the above 

33.3% 

12) The area where you are working 

9 responses 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13) Mention nature of the job where you are working (eg. officer, 

director, manager, major, pursuing further education, etc.) with the name 

of the organization 

9 responses 

 

2 
2 (22. 

2%) 

 
2 (22. 
2%) 

 
 

 

1 
1 (11. 
1%) 

 
1 (11. 

1%) 

 
1 (11. 

1%) 

 
1 (11. 

1%) 

 
1 (11. 

1%) 

 
 

 

0 
Grampanchayat 

 
M.V.P. Samaj's , K.S.K.W… 

 
Teacher 

 
as god job s… 

K.A.A.N.M Sonawane Art… M.sc. physics ,M.S.G. Co… Yesss 

 
Please upload your An employee ID card 

7 responses 

 

 

Please upload your offer letter or Appointment letter 

9 responses 
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form look suspicious? Report 

 Forms 

Excellent 

Good 

Fair 

66.7% 11.1% 
Poor 

22.2% 

14) Overall experience about the college:- 

9 responses 
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42.9% 

High 

To some extent 

Very little 

Not at all 

28.6% 

28.6% 

42.9% 

Very Happy 

Happy 

Satisfied 

Not Satisfied 

57.1% 

28.6% 

High 

To some extent 

Very little 

Not at all 

71.4% 

1) Contribution to achieve the goal of the organization:- 

7 responses 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2) Planning and organization skills:- 

7 responses 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3) Communication and Soft Skills:- 

7 responses 

Employer Feedback Analysis 
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28.6% 

14.3% 

Very Happy 

Happy 

Satisfied 

Not Satisfied 

57.1% 

14.3% 

Very Happy 

Happy 

Satisfied 

Not Satisfied 

85.7% 

4) Sense of cooperation with subordinates:- 

7 responses 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5) Leadership quality & Team spirit:- 

7 responses 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6) Respect for human values and social responsibilities :- 

7 responses 

 
 

 

42.9% 

 
 
 

 
14.3% 

Very Happy 

Happy 

Satisfied 

Not Satisfied 

 
 
 
 

 
42.9% 
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28.6% 

14.3% 

Very Happy 

Happy 

Satisfied 

Not Satisfied 

57.1% 

Excellent 

Good 

Fair 

Poor 

100% 

7) Adaptability with the modern techniques:- 

7 responses 

 
 

 

42.9% 

 
 
 

 
14.3% 

Very Happy 

Happy 

Satisfied 

Not Satisfied 

 
 
 
 

 
42.9% 

 

 
8) Ability to solve workplace problems:- 

7 responses 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9) Innovativeness/ creativity:- 

7 responses 
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14.3% 

Excellent 

Good 

Fair 

Poor 

71.4% 

14.3% 

42.9% 

Excellent 

Good 

Fair 

Poor 

57.1% 

10) Punctuality and Sincerity:- 

7 responses 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11) Overall performance:- 

7 responses 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Suggestions/Comments if any 

4 responses 

 

 

K.A.A.N.M Sonawane Arts Commerce & Science College Satana Very 

good college 

Very good clg satana Very 

good clg 
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Arts 

Science 

Commerce 

10.7% 

78.6% 

10.7% 

Teachers Feedback on Curriculum 2023-24 
28 responses 

 

 

 

Name of the Faculty:- 

28 responses 

 

Name of the Department:- 

28 responses 

 

6 

6 (21.4%) 

 
4 

 
 

 
2 

1 

 

0 
B.B.A 

 
Computer Science 

 
Mathematics and Stat… 

 
Music 

Botany Mathematics Msc 2nd year Botany Political science 

 
1) The Curriculum has a good combination of theory and practical:- 

28 responses 

 

 

Agree 

Neutral 

Disagree 

Strongly Disagree 

 

 
89.3% 

1 (3.6%) 1 (3.6%1)(3.6%1)(3.6%) 

4 ( 
14. 
3% 
) 

2 (7.1%) 

1 (3.6%1)(3.6% 

2 (7.1%) 

1 (3.6%1)(3.6%) (3.6%1)(3.6%) 1 (3.6%) 

3 ( 
10. 

7% 
) 

Teacher Feedback Analysis 
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Agree 

Neutral 

14.3% 
Disagree 

Strongly Disagree 

82.1% 

Agree 

14.3% 
Neutral 

Disagree 

Strongly Disagree 

75% 

10.7% 

Agree 

Neutral 

Disagree 

Strongly Disagree 
7.1% 

82.1% 

2) The objectives of the syllabi are well defined:- 

28 responses 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3) The course material is available in the central library of the college:- 

28 responses 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4) The courses have value added knowledge:- 

28 responses 
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Agree 

Neutral 

14.3% 
Disagree 

Strongly Disagree 

82.1% 

Agree 

Neutral 

14.3% 
Disagree 

Strongly disagree 

82.1% 

10.7% 

Agree 

Neutral 

Disagree 

Strongly disagree 

85.7% 

5) The courses are well connected with the practical life:- 

28 responses 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6) ICT based resources are provided for teaching:- 

28 responses 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7) Continuous assessment is carried out throughout the year:- 

28 responses 
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17.9% 

Agree 

Neutral 

Disagree 

Strongly disagree 
7.1% 

75% 

17.9% 

Agree 

Neutral 

Disagree 

10.7% 
strongly disagree 

71.4% 

8) Curriculum has incorporated Technical and communication skills 

28 responses 

9) Curriculum human values and ethics 

28 responses 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

28 


